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19. Which one of the following do you think is the leading economic power in the world today—[ROTATED:
The United States, The European Union, Russia, China, Japan, India]?



Non- College  Some HS Grad Republica Independ Conserva
Male Female  White white 18-34 35-54 55+ Grad  College or Less n ent  Democrat tive  Moderate Liberal
1008 583 411 738 250 189 247 557 475
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1008
1008
440
44%
370
37%
53
5%
52

Male
583

498
222
45%
183
37%
31
6%
31

Female White

411 738
487 661
214 300
44% 45%
179 243
37% 37%
20 30
4% 4%
19 31
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40%
123
37%
22
7%
20
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5% 9%
20 9
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ent
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433
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41%
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39%
31
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Democrat
271

280
121
43%
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33%
17
6%

Conserva
tive

401

354

175

49%

136

38%

9

3%

Moderate
357

385
169
44%
135
35%
26
7%

Liberal
228

243
86
36%
91
38%
15
6%



